



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hutter Jánosné jegyző

### TÁJÉKOZTATÓ AZ EGYEBEK NAPIRENDI PONTOKBAN ELHANGZOTT FELADATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

a képviselő-testület 2012. március 23-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

#### 1) A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

##### Tisztelt Képviselő-testület!

A 2012.évi jegyzőkönyvek alapján az egyebek napirendi pontokban elhangzottokról az alábbi tájékoztatást adom:

##### 2012.január 20:

**Girasek Károly** képviselő úr

- jelezte, hogy a város tele van patkánnyal, melyre megoldást kell találni
- történt-e egyeztetés a „zöld udvarral kapcsolatban, mikor fog megnyitni:  
**polgármester úr az ülésen válaszolt**

**Hegedűs Ferenc** képviselő úr:

- jelezte a városüzemeltetésnek, hogy a KRESZ parkban az árkok szemete-tesek: **tisztításuk februárban megtörtént, karbantartásuk a közfog-lalkoztatás beindulásával folyamatos**

##### 2012.február 17.:

**Jávorka János** képviselő úr

- a laktanyánál a kapu bal oldalához egy tükör felszereltetését kezdeményezte: **a tükör beszerzése folyamatban van**
- **Dr. Katona Ernő** alpolgármester úr
  - tájékoztatást adott a HPV vírus ellen 2 komponensű, és 4 komponensű oltóanyag hasznosságáról. **Hivatal részéről ez intézkedést nem igényelt.**

**Girasek Károly** képviselő úr

- Kérte, hogy a jövőben az Egyebek napirenden belül egy külön lapon legyen beszámolva, az egyebekben felmerült problémákkal kapcsolatos intézkedésekről
- patkányirtással kapcsolatban árajánlat kérést szorgalmazta. **Az árajánlatot a város gondnok megkérte, a 2012. évi költségvetésben azonban erre a feladatra tervezés nem történt.**

Rétság, 2012. március 15.

**Hutter Jánosné**  
jegyző

**Girasek Károly**  
önkormányzati képviselő, tanácsnok  
2651 Rétság Postafiók: 44  
[girasek@wnet.hu](mailto:girasek@wnet.hu)

Tárgy: Tanácsnoki vélemény egyebek napirendhez

**Rétság Városi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**Rétság**

***Tisztelt Képviselő-testület!***

A képviselő-testület döntése alapján az Egyebek című napirend alkalmával felvetettekről az érintetteknek számot kell adni. Ez egyébként döntés nélkül is elvárható lenne, de sajnos többször tapasztalható, hogy képviselői felvetések eltűnnek az idő homályában. Már nem is érdemes felvetni, de még mindig nem került elintézésre pl. az iskolai projektor ügye. (és még mennyi minden.) A vonatkozó jogszabályok alapján az önkormányzati képviselő „Közérdekű ügyben kezdeményezheti a polgármesteri hivatal intézkedését, amelyre a hivatal tizenöt napon belül érdemi választ köteles adni”.

Ennek eddig is így kellett volna működni, sajnos a valóság nem ezt igazolta.

Ennél fogva helyes és szükséges a testületi ülésen tett ilyen bejelentésekről, ha nem is 15 napon belül, hanem legalább a következő ülésen tájékoztatást adni. Ez az irat ebből a célból született, és formáját tekintve megfelel ezen elvárásnak.

Voltak persze érdemi felvetések PVB ülésen is. Igaz ezekre nem terjed ki a testületi beszámolási kötelezettség, de a fent idézettek szerint ezekre - és bármely közérdekű képviselői felvetésre, amely nem ülésen hangzik el azokra is – érdemi választ kell adni. Ebből az következik, hogy a jövőben a PVB-n elhangzott Egyebek-et is meg kell ismételni a testületi ülésen.

A fentiekből világos, hogy „érdemi választ kell adni”, intézkedést tenni. E tekintetben az nem érdemi válasz, hogy „a polgármester úr az ülésen válaszolt”. Egyrészt mert nem mondta csak a nagy semmit, másrészt a probléma kiküszöbölésében nem történt intézkedés. No ezeket majd a téma tárgyalásánál lehet számon kérni, mert ezen anyag módot ad arra is.

Tárgyalását javaslom.

Rétság 2012. március 14.



Girasek Károly tanácsnok